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ROVID KERDESEK

1. A tablazat egy adott tekercs reaktanciajanak frekvenciafiiggését fejezi ki! Egészitse ki! (3p)
f [kHz] 1 2 3 5
XL [Q] 125,66

2. Szamitsa ki a sorosan kapcsolt kondenzatorok ered6 kapacitasat: C1=100nF, 150nF, 300nF? (2p)

3. Egy 4Q-os ellenallason 100W teljesitményt mériink. Mekkora a rajta es6 fesziiltség? (2p)

4. Rajzolja fel az idealis ellenallas, tekercs €s kondenzator ellenallasanak (impedanciajanak) jellegét a
frekvencia fiiggvényében! (3p)
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a.) (ohmos) ellenallas b.) tekercs ¢.) kondenzator

5. Melyik esetben nagyobb az aram eréssége? Miért? (3p)

a.) ha 15 masodperc alatt 0,6C toltés, vagy
b.) ha 18C nagysagu toltés masfél perc alatt mozdul el a vezetében?

NAGYFELADATOK

Adatok:
e U=10V
o f=1kHz
e C=10nF
e R=15kQ

srer

C. Hatarozza meg a tekercs és az ellenallas fesziiltségét! (2p)
d. Hatarozza meg a tapfesziiltség (U) és az aram (I) kozotti fazisszog értékét! (2p)
e. Készitse el az aramkor vektorabrajat! (4p)



2.

a) Hatarozza meg a halozat ered¢ ellenallasat és aramfelvételét (Re, I)! (2p)

b) Szamitsa ki az R1 és R2 ellenallasokon atfolyo aramokat és a rajtuk es6 fesziiltségeket (11, 12, U1,
U2)! (4p)

¢) Szamitsa ki az R4 és R5 ellendllasokon atfolyd aramokat és a rajtuk es6 fesziiltségeket

(14, 15, U4, U5)! (4p)

d) Hatarozza meg a passziv halézat eredd teljesitményfelételét (Pe)! (1p)
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3. Nevezze meg az aramkort és szamitsa ki I1-et, ha I = 1A! l;-hez képest mekkora aramot var R3-on?
Valaszat szovegesen indokolja! (4p)
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Ertékelés:

17-22->2
23-28->3
29-34->4
35-41->5



